

OSNOVNA ŠKOLA „BRAĆA BOBETKO“ SISAK  
Marijana Cvetkovića 24  
44010 Sisak  
POVJERENSTVO ZA PROCJENU I VREDNOVANJE  
KANDIDATA ZA ZAPOSŁJAVANJE  
KLASA:112-04/22-01  
URBROJ:2176-13-16-22-10/2  
Sisak, 7. listopada 2022.

## POZIV NA PROCJENU I VREDNOVANJE KANDIDATA

**Procjena i vrednovanje kandidata** u postupku natječaja za radno mjesto:

**1. Učitelj/ica glazbene kulture –1 izvršitelj/ica na neodređeno puno radno vrijeme, 40 sati** tjedno ukupnog radnog vremena koji je objavljen dana 15. rujna 2022. na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, oglasnoj ploči OSNOVNE ŠKOLE „BRAĆA BOBETKO“ SISAK i mrežnoj stranici škole u rubrici „NATJEČAJI“

**održat će se dana 12. listopada 2022. godine, s početkom u 11:00 sati u OSNOVNOJ ŠKOLI „BRAĆA BOBETKO SISAK“, Marijana Cvetkovića 24 u prostorijama škole**

Na procjenu i vrednovanje poziva se kandidat čija prijava zadovoljava formalnim uvjetima natječaja:

Redni broj	PREZIME I IME KANDIDATA
1.	MAJA ORIŠKOVIĆ

### **PRAVILA PROCJENE I VREDNOVANJA KANDIDATA:**

Procjena i vrednovanje kandidata provodi se pisanom i usmenom provjerom znanja, sposobnosti i vještina.

Pravni i drugi izvori za vrednovanje i procjenu radi pripreme kandidata objavljeni su na mrežnim stranicama škole u **rubrici natječaji, podrubrici „izvori za testiranje kandidata-natječaji“.**

Kandidat je dužan ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje, prije testiranja, identitet kandidata.

Procjeni i vrednovanju ne može pristupiti kandidat koji ne može dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Ako kandidat ne pristupi procjeni smatra se da je odustao od prijave na natječaj.

Nakon utvrđivanja identiteta kandidata Povjerenstvo će pozvati kandidata prema utvrđenom rednom broju.

Predviđeno vrijeme procjene i vrednovanja je maksimalno 40 minuta.

Za vrijeme procjene i vrednovanja **nije dopušteno:**

- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se postupak procjene i vrednovanja provodi.

Ukoliko kandidat postupi suprotno navedenim pravilima bit će udaljen s postupka procjene i vrednovanja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.

Nakon obavljenog postupka procjene i vrednovanja Povjerenstvo utvrđuje rezultat za svakog kandidata koji je pristupio postupku i sastavlja rang listu.

Postupak procjene i vrednovanja položio je kandidat koji je ostvario najmanje 60% od ukupnog zbroja po pojedinoj grupi testiranja.

Rang lista- rezultati kandidata objavljuju se na web stranici škole u rubrici „NATJEČAJI“.

Poziv na procjenu i vrednovanje kandidata objavljen je dana 07. listopada 2022 . na mrežnoj stranici škole u rubrici „NATJEČAJI“ i oglasnoj ploči škole.

**POVJERENSTVO ZA PROCJENU I VREDNOVANJE KANDIDATA**